

绝症儿子临终前忏悔找妈

有这样一对母子，他们因为家庭琐事而反目成仇，三年里几乎没有来往。当儿子不幸患上肺癌晚期以后，深知自己错了，想跟母亲说一声“对不起”，母亲却已杳无音信。儿子历尽千辛万苦，终于盼到了和母亲的相逢，然而，早已心灰意冷的母亲怎么也无法原谅这个不孝的儿子……

这对母子到底有过什么样的矛盾？究竟儿子是否能完成他临终前的心愿呢？

争吵中母子形同陌路

今年32岁的沈钧杰出生在重庆市沙坪坝区一个普通家庭。因为父亲去世得早，他和姐姐都是母亲周邛梅一个人辛辛苦苦拉扯大的。

在沈钧杰的记忆里，母亲长年在奔波。小时候，沈钧杰是一个调皮的孩子，因为心里总觉得母亲不够爱自己，所以特意去做一些错事想引起母亲的注意。然而，母亲那时忙着养家糊口，并没有特别留心儿子的内心世界。这让年幼的沈钧杰感觉到了冷落，对母亲也有了怨言。

渐渐，沈钧杰和母亲的关系变得越来越差，他经常惹母亲生气，甚至和母亲吵架。

2000年，沈钧杰认识了在重庆打工的姜小倩，两人谈起了恋爱。一天，沈钧杰对母亲说：“妈，我交了一个女朋友，明天带回来给你看看……”

第二天，周邛梅一大早就去买了菜，做了满满一大桌。晚上，沈钧杰把姜小倩领回家。初见这个朴素的女孩，周邛梅还是挺喜欢的，可是询问后得知姜小倩是农村的，户口也在农村时，她心里就有些不舒服。

前思后想了半天，周邛梅还是不同意儿子和姜小倩交往。一听母亲反对，沈钧杰就急了：“凭什么不同意！你从小就不管我，现在怎么又管起来了？你也太霸道了吧！”看见儿子这样怒骂自己，周邛梅也气急了：“你这个不孝子，为了一个外人就把你妈骂成这样！是谁把你养大的？”于是，母子间

的关系进一步恶化。

但是，沈钧杰还是和姜小倩结了婚，小两口仍旧住在家里。紧张的母子关系在沈钧杰结婚后并没有发生改变，反而更加难以相处。一家人几乎每天都因为一些琐事争吵，亲情也逐渐变淡。

由于沈钧杰夫妻整日都很忙碌，所以想让已经退休的母亲料理一日三餐。然而，周邛梅觉得自己为孩子操劳了大半辈子，现在还要服侍儿子的老婆，心里不愿意，就对儿子说：“这是你老婆的事，让她自己做吧！我一个老太婆还要给你们当佣人使唤？要我做什么，每餐交5块钱！”

一听见母亲这样说，沈钧杰气得不行：“我们都那么忙，你在家煮点饭菜能要你的命？”从那以后，沈钧杰夫妻和周邛梅就像仇人一样，除了吵架，平时都没有话说。

一次，周邛梅吃过晚饭后去朋友家玩，不知不觉玩到夜里10点多。当她回到家时，发现大门被反锁了，怎么喊都没有人开门。周邛梅心里清楚是怎么回事：“真没想到，我辛辛苦苦把你拉扯大，现在你竟然这样对我，天地良心何在？”伤透了心的周邛梅在家门口大声哭喊着，惊动了邻居。

过了很长时间，在邻居的叫喊下，沈钧杰终于打开了门，并说：“我还以为你不回来了呢！都这么晚了！”那一夜，周邛梅伤心得哭了整整一晚。

每天的争吵让周邛梅身心疲惫，无奈之下，她把儿子和媳妇告上了法院，让他们搬出家门。沈钧杰没想到母亲竟然真

的会把自己赶出家门，非常气愤。夫妻俩临走时，把自己买的所有东西都搬走了，还砸坏了阳台的玻璃……

看着被儿子扫荡过的家，周邛梅委屈得不知到哪里诉苦。

从那以后，沈钧杰夫妇和周邛梅没有了往来，就是逢年过节他们也不会回去看看母亲。而周邛梅也放弃了这个儿子。

身患绝症后开始后悔

2004年年底，沈钧杰的女儿出生了。看着刚出生的女儿，沈钧杰莫名地想哭，当上父亲的滋味让他感觉很奇怪。看见那么小的孩子，他突然觉得自己身上的责任重了起来。

女儿生下以后，沈钧杰和妻子深深感受到做父母的辛苦。沈钧杰每天得照顾躺在床上的妻子，还得给孩子洗尿布。有时候洗着洗着尿布，他就突然想到：“小时候，母亲是否也是这样一把屎一把尿把我拉扯大的？”

突然间，沈钧杰感觉到了自己的不孝，体会到了小时候母亲的艰辛。于是，在女儿满月那天，沈钧杰带着妻子回到了久违的家。看见很久不见的母亲苍老了很多，沈钧杰心里很不是滋味。

然而，周邛梅却无法原谅这个让自己伤透了心的儿子，她将他们都赶出了门，并且大声吼道：“我不是你妈！不要叫我妈，我没有你这样的儿子！”看见母亲那样骂自己，沈钧杰不知不觉也火气大了起来：“我们带着女儿回来看你，你连看都不看她一眼，你太狠心了！”

这对母子之间的隔阂还是无法消除。那之后，沈钧杰和妻子带着女儿多次去看望母亲，但都被拒之门外。面对母亲的冷漠，沈钧杰非常难过，也后悔自己曾经做的一切。

2006年7月的一天，沈钧杰感觉身体不适，便去医院检查。经过医院一系列的检查，医生告诉他，他已经是肺癌晚期，生命只有一年的时间了。

自从得知自己患了绝症以后，沈钧杰的情绪一天比一天差。每天往床上一躺，沈钧杰就想到小时候自己生病时，母亲在身边照顾的情景，他的眼泪就不自觉地往下掉。

见沈钧杰每天都念叨着母亲，姜小倩知道丈夫是想求母亲原谅，想再多看几眼母亲。于是，她去找了周邛梅好几次。听说儿子到了肺癌晚期，周邛梅心里也是如同刀割一样，可是她依然无法原谅儿子。

在沈钧杰住院期间，周邛梅曾经带着500元钱到医院看他。看见母亲来看望自己，沈钧杰说不出的高兴，心里想着：“妈终于肯原谅我了！”然而，事情并不是他所想象的那样。周邛梅把钱丢给他，怒气冲天骂他：“报应啊！你以前那样对我，现在遭到报应了吧？”

听见母亲那样的责骂，沈钧杰心里非常难受：“我是你亲生儿子啊！你竟然能说出这样的话来？”他们的母子关系，并没有因为沈钧杰的病而变好。

那以后，周邛梅竟然消失了。她告诉女儿要到外地去玩，就不见了踪影。时间一天天过去了，病情越来越重的沈钧杰时刻都在想着把母亲找回来，他要当面给母亲道歉，乞求母亲的原谅。为了再见到母亲一面，他到处打探母亲的下落。

用生命乞求母亲原谅

2006年11月底，沈钧杰一家因为无力支付拖欠的房租，被房东赶出了原本租住的房子。无处可去的沈钧杰一家，只能回到母亲的家，因为没有钥匙开门，他们不得不把家里的门撬开，然后住了进去。

这时，身体的剧烈疼痛已经让沈钧杰难以忍受，彻夜难眠的他被病魔缠绕着，他使劲地喊叫着，可是，疼痛却丝毫没有减轻。他多少次想过自杀，他的心已经临近绝望的边缘：“我不想再这样下去了，不要再让妻子为我操

劳了……”

然而，每当看见女儿那单纯的眼神，沈钧杰却又非常舍不得就这样离去。他经常抱着女儿，哭着说道：“孩子，爸爸没有尽到一个父亲的责任啊！爸爸舍不得你啊！爸爸想看你好好读书，长大成人的样子……”

沈钧杰知道自己所剩日子已经不多，为了找到母亲，他和妻子想尽各种办法，可依然没有母亲的消息。

2006年12月13日上午，邻居突然跑来告诉沈钧杰，说看见周邛梅回来了。躺在床上的沈钧杰连忙让妻子出去看看。没想到，消失了四个月的母亲竟然真的回到了家。沈钧杰连忙坐了起来，把衣服穿好，迎接母亲的归来。

然而，沈钧杰还没看见母亲进门，就听见母亲怒气冲天骂着：“你们竟然把我的屋子给撬开，还住在这里，你们到底想干什么啊？我一个老太婆好欺负是不是？”四个月未见的母子，竟然又吵了起来。

沈钧杰心里知道是自己不对，于是跟母亲道歉说着：“妈，我们撬门进来是不对，但是我们是有苦衷的，我们也是没有办法！”然而，周邛梅不听儿子的解释，对着儿子说道：“你快给我走，不然我就报警了！”

沈钧杰泪流满面地对母亲说：“妈，以前是我不对，就请您原谅我吧！是孩儿不孝，您就原谅我吧！”姜小倩也跟着哀求起来，并跪到了周邛梅面前，痛哭道：“妈，您就原谅我们吧！钧杰都成这样了，他也没有多少日子了，他最大的希望就是您能原谅他啊！”

面对儿子和媳妇的苦苦哀求，周邛梅却没有丝毫妥协。邻居也都来劝说，可是周邛梅就是不松口，还指着沈钧杰说：“你现在病了就知道来找我，没病的时候又去哪了呢？以前那么对我，现在还想要我原谅你，那是根本不可能的事！”

周邛梅越说越气，就跑到

派出所报案，说家门被人给撬了，并且强行住了进去。她还要追究儿子的刑事责任。

得知母亲去了派出所，沈钧杰马上要跟着去“投案”。于是，在邻居的搀扶下，沈钧杰来到了派出所。在派出所同志的安排下，沈钧杰再次见到了母亲。沈钧杰的情绪非常激动，在母亲面前像孩子般的哭了起来：“妈，您就原谅我吧！儿子知道自己错了，我没有几天能活了……”

看见儿子如此痛苦，周邛梅心都碎了，终于，她一边擦着眼泪，一边对儿子说道：“谁叫你当初不听我的话，还那样对待我，要不然现在能弄成这样吗？”想着儿子不久将离去，周邛梅心里充满了难过和悲伤。勉强同意儿子“回家”居住，但她暂时还没有回家住。

2007年3月的一天，周邛梅住回家了，她最终原谅了儿子。能得到母亲的原谅，对于沈钧杰来说，是比什么都重要的事。沈钧杰跪在母亲的面前，哭着说：“妈，是孩儿不对，过去的一切都是孩儿不对，请您原谅孩儿！这是我最后的愿望了……”

由于沈钧杰的病情加重，不久被送到医院抢救。周邛梅同儿媳到医院看望儿子，还拉着儿子的手说：“以前的事都算了，毕竟你是我亲生的啊！我怎么不原谅你！你现在就安心养病吧！想吃什么都给你去做……”沈钧杰如同回到了小时候，他看着母亲，什么话也说不出来。

母亲终于原谅了他，沈钧杰心里轻松了许多，一家三代人抱头痛哭。

沈钧杰最后的忏悔感动了山城许多普通的市民，同时也提醒人们，要常回家看看，懂得孝敬父母。然而，让人感慨的是，为何过去的时日不能多孝敬父母呢？为何非要等到接近生命终结时才反省呢？这值得我们深思。

(文中人物为化名)
(谢绝转载、上网)
邹宇洋 小天



五一欢乐新体验，青鸟IT任我选

——庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人次“五一”特别活动

长假新去处，体验欢乐IT行；为庆祝累计培训学员突破25万人次，北大青鸟APTECH在“五一”期间推出主题为“五一欢乐新体验，青鸟IT任我选”的五一特别活动，精心设计精彩的讲座内容，向消费者免费开放。免费讲座特别邀请资深专家主讲，让您在学习到实用的计算机技术知识的同时，掌握职场制胜之道，让您的“五一”假期变得充实而精彩！

参与方式：凭借本广告，到中心完整填写个人信息，即可参加北大青鸟APTECH“五一”特别活动，并有机会获得大奖！

活动时间：2007年5月3日-7日

奖项设置：一等奖 价值200元数码产品 二等奖 价值100元数码产品 三等奖 价值50元精美礼品

和父母一起参加活动，更有额外惊喜！

北大青鸟（南京普雷）授权培训中心

活动地点：珠江路609号东来科技大厦2楼

咨询电话：025-83684399 83684398

查询网址：www.pledu.com



五一欢乐新体验 青鸟IT任我选

——庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人次“五一”特别活动

五一长假新去处，青鸟IT任我行，为了庆祝北大青鸟累计培训学员突破25万人，北大青鸟APTECH（南京普雷）中心特推出“五一新体验，青鸟IT任我选”大型活动，精心设计的讲座内容，机智幽默的互动小游戏，激情四射的网络游戏对抗赛，丰厚的活动大奖，还有美味可口的免费午餐哦，你还等什么，赶快邀约三五好友，组成战队，加入我们，只要来参加即有小礼品送出哦！

和父母一起参加活动，更有额外惊喜！

参与方式：凭借本广告，到中心完整填写个人信息，即可参加北大青鸟APTECH“五一”特别活动，并领取精美纪念品！

活动时间：2007年5月4日-7日

奖项设置：一等奖：1G品牌U盘一个 二等奖：品牌光电鼠标一个 三等奖：品牌耳麦一副

活动安排：5月4日 上午《如何成为一个职业人》 下午 网络游戏对抗赛（座位已经预定满）

5月5日 上午《职场礼仪》 下午《熊猫烧香大揭秘》《大型互动游戏》

5月6日 上午《职场制胜技巧》 下午 网络游戏对抗赛

5月7日 上午《软件与未来》 下午 大型互动游戏

凡所有来参加本次活动的网友，将有机会获得本次活动结束大奖！

地址：南京市白下区建邺路66号3层（地铁张府园站3号出口） 电话：025-8420066 84200236



IT职业新选择 软件测试工程师

- 就业竞争小
- 薪资待遇好
- 工作起点高
- 职业生涯久
- 工作更稳定
- 性别无偏好

软件测试人才，“钱景”不错

软件测试人才稀缺的现状，使得其在企业中的薪资也节节高升。前程无忧2006年的薪酬报告显示，初级软件测试工程师的起薪从2000至5000元/月不等，若有三年工作经验的话，薪资在8000元/月左右，具体视不同地域、不同性质企业、测试工程师的不同能力而定。以3年左右从业经验的软件测试工程师各地薪资情况来看：北京地区该职位的平均年薪逾6.8万元，长三角地区软件测试工程师的平均年薪为6.3万元，珠三角地区的平均年薪是超出7万元。

北大测试，助你成功！

1. 教育背景深厚：依托北大优质教育资源，推出国内首套系统、全面测试培训课程
2. 教学模式先进：模拟企业工作场景，理论联系实际，有效降低学习难度
3. 就业保障完善：职业导向训练，全面提升学员职业素养；完善就业渠道，使学员毕业后迅速进入知名IT企业

现在选择进入软件测试行业，就像十年前进入软件开发行业一样！一步领先，步步领先，现在入场，恰逢其时！

5月4日-7日中心举办公益讲座
主题：软件测试技术与前景 >>> 定位电话

南京鼓楼校区 电话：025-83240832 地址：中山北路26号（鼓楼）新晨国际大厦14层 www.js-btesting.com